



Курганец задержан за применение насилия в отношении полицейских



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области житель г. Кургана, 1991 г.р. подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 9 марта текущего года в полицию за помощью обратились сотрудники администрации одного из кафе, расположенных в центре г. Кургана. Посетитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, дебоширил и отказывался покидать заведение. Прибывшими сотрудниками ОБППСП УМВД России по г. Кургану мужчина был сопровожден к служебному автомобилю для доставки в отдел полиции и дальнейшего разбирательства. По прежнему не желая покидать кафе и выполнять законные требования правоохранителей, злоумышленник несколько раз ударил полицейских.

По подозрению в совершении указанного деяния мужчина был задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственное управление обращает внимание и напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1547274>